

Udahnite duboko: stižu najbolji badići sezone

„Must have“ su bikiniji egzotičnog i divljeg dizajna u prelijepoj mješavini tirkizne i ružičaste, žute i bijele, zelene i narančaste boje. Bez džungle i animalnih printova ovog ljeta nema ništa

Svejedno idete li na Jarun, Hvar ili na egzotične Sejše, ovogodišnji badići su spremni za svaku vašu avanturu! Najbolji način da skinete svakodnevni stres sa sebe, jest da odjenete seksi bikini, monokini ili jednodjelni badić + cool sunčane naočale, i pokažete da ste upravo vi modna kraljica na plaži!

Prije par dana je u Beču - gdje se trenutno nalazim i radim - počela histerija oko nove kolekcije dizajnerske zvijezde Matthewa Williamsona za H&M.

Cure su masovno kupovale njegove badiće, tunike, suknjice... Najbolje stvari su bile rasprodane još isti dan. Uslijedila je prodaja na eBayu po znatno višim cijenama. E sad, što je to tako posebno na tim kreacijama?

Džungla na plaži

Kao prvo ime dizajnera, onda kooperacija s H&M-om, a onda i prezentacija kroz seksi topmodel, Ukrajinu Dariu Werbowy. Ali najupečatljiviji je ipak dizajn - onaj egzotični i divlji u prelijepoj mješavini tirkizne, ružičaste, žute i bijele, zelene i narančaste boje. Bez džungle ovog ljeta nema ništa...

Nije lak taj život u gradu - netom prije godišnjeg odmora trčite s jednog sastanka na drugi, raspravljate s kolegama o iscrpljujućim poslovnim temama, sa šefom se svađate o povišici na koju čekate mjesecima, a kod kuće se onda još i brinete o svojim najdražima.

Sveukupno je to previše stresa - a vremena za oporavljanje i nemate baš puno. No zamislite sljedeće: vi ste Jane, a čitava džungla je vaš dom. Imate svoju slobodu i radite ono što hoćete i oblačite se kako želite. Jer je to vaš izbor!

Sve iluzija? Pa baš i nije! Tko poznaje veliku tajnu života, zna da sve misli mogu postati realne. Samo trebamo vjerovati u njih - i to stvarno VJEROVATI. A upravo ova

divlja kulisa s Tarzanom i Jane je bila inspiracija za veliki broj modnih dizajnera ove sezone. Pogotovo za najdražu ljetnu odjeću - badiće!

Što egzotičnije, to bolje

„Badić s leopard printovima - pa nisam seljanka“, nedavno mi je rekla jedna poznanica kad sam joj rekao što mora nositi na plaži ove sezone. Za nju su - kao za većinu nas - životinjski printovi na badićima, a kamoli na majicama, totalno out. Zbilja grozno, kako to ona (meni malo pregrubo) voli reći.

I zaista su animal printovi do prije par sezona bili totalno izvan mode, jer su nas previše podsjećali na neka davna, luda vremena. Na ona kad se nosio minival i kad je Riva pobijedila na Eurosongu. No sad ne možete proći bez njih. Jer ti komadi s psihodeličnim printovima zbilja ispunjavaju želje i fasciniraju druge! Kako?

Pa jednostavno: Sve što je egzotično je interesantno. Kad obučete badić ili tuniku kao što ih nosi Daria Werbowy za H&M, dobit ćete osjećaj da se nalazite u nekoj prelijepoj, usamljenoj uvali na Tajlandu - da ležite na najfinijem pijesku, gledate u otvoreno more i da ste u jednom trenutku spojeni s čitavim svijetom, te onom pravom, izvornom, najpozitivnijom ljudskom energijom. Ona vas puni, daje vam snagu i čini vas neodoljivima. Idealan odmor, zar ne?

E, kad žena započne maštati, sve izgleda ostvarivo. Pa i jedan Brad Pitt i zajednički luksuzni odmor na Mauricijusu. Ako ovo zadnje ne uspije odmah, zadovoljite se i hrvatskom verzijom ili otiđite i kupite seksi sandale da idu uz animalni badić. Nakon toga stajliš kavica s frendicama! Zapamtite: i to je nešto!

www.esned.com